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LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO DE 2021.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos quaüo dias do mês de outubro ano de dois mi1 e vinte e um, às vinte horas, no
Plenario da Câmara Municipal de Pracinha, localizado na Avenida Santos Dumont n.a

198, Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 15Â Sessão Ordinária desta Câmara,
sob a Presidência do Senhor Vereador AIan Gonçalves Maia, tendo como primeira
Secretiária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária a
Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainda com a presença dos
Vereadores Afonso Alves, Amauri Gomes Dias, Daniel do Nascimento Marques, Eduardo
Bemardo Cruz, Guilherme Januiário de Atmeida e Roberto de Siqueira Santos, em número
de nove (09) presenças. Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos

os pÍesentes trabalhos, em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à

oração do Pai Nosso. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que
orocedesse a leitura da Ata da 14ê Sessão Ordiniiria. O Vereador Amauri Gomes Dias
solicitou a dispensa da leitura da Ata, em votação simbólica, aprovado o pedido de
dispensa por unanimidade. Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Projeto de Lei
n3 02312021. que Estima a Receita e Íüa a Despesa do Município de Pracinha para o
Exercício de 2022. Encaminho para a Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e

Contabüdade, para recebimento de emendas no prazo de 10 (dez) dias, conÍorme
determina o artigo 277, § le do Regimento Intemo da Câmara Municipal; Projeto de Lei
i.a 02U2021, q\te dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para Elaboração e execução da
Lei Orçamentaria para o exercício Íinanceiro de 2022, e dá outras providências.
Encaminho para a Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, para

recebimento de emendas no prazo de 10 (dez) dias, conÍorme determina o artigo 271, § la

do Regimento lnterno da Câmara Municipal; Proieto de Lei Complementar n.e 025/2021.

que Institui o Programa de Parcelamento Incentivado em Tempo de Pandemia,

estabelecendo a redução de juros e multas moratórios Provenientes de acréscimos legais,

incidentes sobre débitos tributários e não tributários existentes Para com a Administração

Pública. Encaminho para a Ordem do Dia da presente Sessão para discussão e votagão em

primeiro turno; Proieto de Lei n.e 026/2021. que Dispõe sobre o Plano Piurianual do

Município de Pracinha para o quadriênío de 2022 a 2a25 e da outras providências.

Encaminho para a Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e ContabÜdade, para

recebimento de emendas no Prazo de 10 (dez) dias, conÍorme determina o arngo 271, § la

do Regimento Intemo da Câmara Municipal; Prcieto de Lei n.a 02712021. que Ratifica o

Protocolo de intenções Íirmado entre os Municípios da AMNÀP para a criação do

Consorcio lntermunicipal Multifinalitrírio dos Municípios da AMNAP (CIM- AMNAP) e

da outras providencias. Encaminho para a Ordem do Dia da Presente Sessão pagç
discussão e votação em turno único; Proieto de Lei n.o 028/2021, que Altera o inciso IL áol*
aúigo 3" da Lei Municip al n-" 075 de 30 de junho de 1998 e dá outras provídênciaEl
Encarninho paÍa a ordem do Dia da pÍesente sessão paÍa disctjssã? e v1teeãT efi tum\
único. Nada mais havendo parâ ser lido na fase do Expediente, o senhor presidente
concedeu a palavra aos senhores Vereadores inscritos no Tema Livre. o senhor
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Presidente disse que esteve no Gabinete conversando com o Senhor PreÍeito sobre as casas

populares, Indicações que Íoram apresentadas como a do Vereador Roberto, que solicita a
conhatação de profissionais de nutrição e pediakia, sobre o pediatra o Prefeito informou
que já está sendo tratado sobre o assunto, em conversa com a lranete, Secretária da Saúde,
estive conversando com ela hoje, tem duas profissionais, inclusive uma dessas

profissionais já esteve no CentÍo de Saúde, portanto ela está dando andamento nesse

sentido e quem sabe uma dessas profissionais possa ser contratada e começar o
atendimento a nossas crianças aqui em nossa cidade, a PreÍeitura através do Setor
Responsável está dando andamento aos trâmites paÍa ver qual a melhor forma de

proceder essa contratação, anterioÍmente já foram elaboradas e apresentadas Indicações
por outros Vereadores, reÍorças nessa lndicação do Vereador Roberto, Conversei com o
Prefeito sobre todas as Indicações que Íoram elaboradas e solicito aos demais Vereadores
que também compareçam ao gabinete, conversem com o Prefeito, quando tiver Indicações
de qualquer um de nós aqui, que possamos ir até 1á conversar, reforçar, para que
estejamos atualizados para inÍormamos a nossa população, portanto, esse profissional da
área de Pediatria estará átendendo aqui. Sobre o que é solicitado, reivindicado aqui, vou
levar até o PreÍeito e inÍormar tanto aos Senhores Vereadores como a população que está

em casa nos acompanhando pelas redes sociaiq pelo Facebook da nossa Câmara, Não
havendo inscriçôes de Vereador no Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou a Senhora

Secret*ia que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a

Ordem do Dia. Em primeiro tumo de discussão o Projeto de Lei Complementar n.a

O25l2O2l, que Institui o Programa de Parcelamento Incentivado em Tempo de Pandemia,
estabelecendo a redução de juros e multas moratórios provenientes de acréscimos legais,

incidentes sobre débitos tributiíLrios e não tributários existentes para com a Administração
Pública. O Vereador Eduardo Bernardo Cruz, pela ordem Senhor Presidente, peÇo

autorização para retirada da máscara. Boa noite Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
aos funcioniários da Casa, população que nos acompanha pelo Facebook e ao Senhor
Severino Carreiro que acompanha a Sessão plesencialrnente. Costaria de fazer algumas
considerações reÍerentes a esse Projeto de [,ei que se encontra em tramitação aqui nessa

Cas4 apesar da justificativa se apresentar a pandemia como um dos motivos para

aprovação desse Projeto de Lei, mais em outras ocasiões, inclusive períodos anteriores a

pandemia a gente já vern apreciando esse tipo de matéria, eu paúicularmente sou
favorávei, é um projeto iusto, porque muitas pessoas às vezes não tem condiçôes de

acertar em dia os seus débitos com o Município, poÍtanto é oportuno esse projeto, Porém
cabe a gente reforçar para que as pessoas, os nossos munícipes tenham condições de

pagar, de quitar esses débitos em dia, tem um Requerimento, como já foi dito na Sessão

anterior, estamos aguardando o agendamento da Audiência Pública, para discussão

acerca da redução do IPTU, seÍá interessante paÍa que possamos discutir maneiras de

faCilitar para as pessoas, de repente um desconto maior, incentivar para que essas pessoas

paguem seus imPostos em dia, essa prática favorece não só a pessoa' como favorece;-,'

iuÃU"- o nosso Município, se trata de uma arrecadação que pode ser revertida erfL
benfeitorias paÍa nossa ciàade, porém é só essa ponderação que eu tenho pra falar no did

de hoje, q.,. 
"o, 

favorávei a matéria, porque nós Vereadores, a administração, também

prccisamos avançâr na questão do fefU, pu., que cadâ vez menos esse tipo de medida

ieja necessária, Pra que o cidadão consiga quitar em dia seu IPTU, porque o que ocorre/

muitas vezes as pessoas se sentem desestimuladas, de quitar a vista, quando se tem uma

ó,^'
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medida quem em 4 ou 5 anos de débito, em alguns casos 80, 90 o/", talvez isso só uma
suposição, isso pode até mesmo desestimular que o cidadão Pague a vista, Porque o

desconto no pagâmento à vista é bem inÍerior, claro que a gente está Íalando em cima de

juros, mais nós precisamos avançar nesse sentindo, de discutir esse assunto do IPTU, dos

demais tributos do Município para que possamos favorecet o cidadão paÍa que o mesmo
possa quitar seus débitos em dia junto ao Município, Muito obrigado Senhor Presidente.

Não havendo mais Vereadores interessados em discutir a matéria, o Senhor Presidente

colocou em votâção nominal: Afonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos

Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento
Marques: sim; Eduardo Bemardo Cruz: sim; Guilherme Januário de Almeida: sim;
Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade. Em tumo único de

discussão e votação o Proieto de Lei n.o 02712021. que Ratifica o Protocolo de intenções

fumado entre os Municípios da AMNAP para a criação do Consorcio Intermunicipal
MultiÍina'litiíLrio dos Municípios da AMNAP (CIM- AMNAP) e da outras providencias,
não houve discussão, em votação nominal Afonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim;
Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Crisüane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do
Nascimento Marques: sim; Eduardo Bemardo Cruz: sim; Guilherme Januário de Almeida:
sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade. Em tumo único de
discussão o Proieto de Lei n.0 028/2021, que Altera o inciso II, do artigo 3" da Lei
Municipal n-" 075 de 30 de junho de 1998 e dá outras providências, não houve discussão,

em votação nominal Afonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos

Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques:
sim; Eduardo Bemardo Cruz: sim; Guilherme Januário de Aimeida: sim; Roberto de
Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser discutido
ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos na
Explicação Pessoal. O Vereador Eduardo Bernardo Cruz, pela ordem Senhor Presidente.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores, eu gostaria de usar brevemente o meu tempo
para dar algumas satisfações a população da nossa cidade, mais primeiramente eu queria
fazer rapidamente algumas considerações, primeiramente parabenizar a Mesa Diretor4 a

Presidência da casa pela evôlução do sistema de áudio, de transmissão como um todo,
isso mostra o compromisso que essa Câmera tem com a transparência, que sirva de

exemplo para os setores, os órgãos do nosso Município, é mérito da Mesa Diretora, dos

nossos funcionários aqui da Casa, quero dar os parabéns e agradecer, porque Isso Íacilita
o nosso trabalho, saber que a nossa mensagem que transmitimos aqui está chegando bem
a nossa popuiação, cada vez mais eu percebo o interesse da população pela Sessões, pelo
que a gente vem discutindo aqui. então queria deixar aqui meus parabéns à Mesa
Diretora. Costaria de fazer algumas reivindicaçôes a PreÍeitura, no último final de semana
a nossa cidade e região foi atingida por um forte temporal, vendaval, muitos moradores 

1

da nossa cidade, uma parte da nossa cidade ficou sem energia elétrica durante mais de !B§-
horas, o que acaretou prejuízos para nossa população e alguns moradores do Conjunto/
Habitacional Amadeu Nogueira, na ocasião houve um incêndio numa propriedade, ,fl
inclusive estive presente para tentar ajudar no que Íosse possível, e alguns moradores
desse conjunto habitacional, me quesüonaram referente a uma árvore que tem ali perto do
cruzamento das avenida a qual tem seus galhos em cima da fiação eléhic4 não sabemos o
que acontecel, mais provavelmente uÍn atrito, enke os galhos e a fiação elétrica ocasionou
esse princípio de incêndio e pÍa esses moradores eu queria somente lembrar a
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importância da gente verbalizar e deixar registrado as nossas ações de forma
documentada, por várias ocasiões Íiz a solicitação ao meio ambiente do Município ao

departamento do AlmoxariÍado para que fosse realizada a poda dessa árvore sobre o risco

de um possível desabamento em cima da rede elétrica e prejudicasse a população da
localidade, infelizmente não foi tomada nenhuma providencia, um jogo às vezes não se

sabe ao certo se é responsabilidade do município, se é Íesponsabilidade da concessionária

de energia eléhica, o que se sabe que quem perde com isso quem soÍre é a população,
principalmente que moÍa ali naquela, portânto deixo aqui o meu registro mais vez e
pedindo paÍa o setoÍ responsável e se não for da alçada dele para que procuÍe a rede, a

concessionária pâra que Íaça realmente uma poda drástica naquela árvore para que
futuramente não ocorra um problema mais grave. Ê aproveitando que a genüe está

Íaiando da rede de iluminação pública, inclusive este mês estive conversando com o
Vereador Roberto que também me passou alguns questionamentos da população, muitas
ruas de nossa cidade não te a rede de iluminação pública, quando a gente fala da rede não
estamos Íalando só da luz, Íalta a rede o poste de iluminação pública não tem a rede, nâo
vou citar nomes de ruas para não incorrer no erro de esquecer alguma, e alguém dizer que
a gente esqueceu de a, b, ou c, mais são várias ruas de nossa cidade que não tem se quer â
rede de iiuminação pública, recebemos o proieto de orçamento para o exercício de 2022,

então quero deixar a população meu compromisso, tenho certeza que o vereador Roberto
e tem certeza que de todos os vereadores aqui de buscar meios para gente poder levar a

ampliação da rede de iluminação pública de nosso município, para gerar mais conforto e
segurança paÍa nossa população. Muito obrigado Senhor Presidente. Vereador Eduardo
muito obrigado pelas palavras dirigidas a mim e a Mesa Diretora, mais isso não só a mim
enquanto Presidente, como a Mesa, mais a todos vocês Vereadores que Íazem parte dessa

casa é fruto de trabalho nosso, hoje eu sou Presidente estou para comandar a casa iunto
com vocês, mais esses avançot essas coisas que a gente vai melhorando, não sou só eu
como Presidente ou a Mesa, é de todos vocês, porque estamos juntos trabalhando, então
as melhorias que são Íeitas são para que as pessoas em casa possam ter uma qualidade de
áudio melhor, possa compreender o que a gente está discutindo, que a gente conversa que
cada um de vocês Vereadores tem pra passar para a população e hoje a gente sabe que a
intemet nas comunicações está avançando e a gente tem que procurar o aprimoramento,
investiÍ na tecnologia da nossa casâ paÍa que a gente possa servir bem a nossa população.
Acerca do problema envolvendo a árvore citada pelo Vereador Eduardo, realmente
ficaram muito tempo sem energia elétrica. então a gente pede para a Secretaria do Meio
Ambiente, Setor do Almoxarifado, proflrrem uma solução entrem em contato com a

concessionária de energia paÍa ver o que pode ser feito, se podar mais a árvore paÍa que
quando acontecer alguma intempérie do tempo não aconteça o que aconteceu neste
ultimo fim de semaÍla. Solicitamos, poÍtanto, as providências dos setores cometentes gl. .

com o apoio de vocês para que o problema seja solucionado. Não havendo rí-air/ 
*

Vereadores inscritos na Explicação Pessoal e nada mais havendo paÍa ser tratado, em
Nome de Deus e da Democracia declaro encerrados os presentes habalhos da 154 Sessão
ordinária da câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e quarentâ e quatro minutos.
Para constar, eu, Cristiane Gisele Bussi da Silva, primeira Secretaria, lavrei a pÍesente Ata,
que após lida e achada conÍorme, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa
Diretora. Pracinha (SP), aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e
urn.
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